

Сольвычегодский санаторий стал «Достоянием Севера»

Мария МАЛЫШКИНА

Фото Н. ИСМАЙЛОВОЙ

Санаторий «Сольвычегодск» одержал победу в номинации «Предприятия непроизводственной сферы» областного конкурса общественного признания «Достояние Севера».

В 2010 году сольвычегодская здравница победила в областном конкурсе на лучшую услугу в сфере оздоровительного туризма. В прошлом году была отмечена золотым дипломом лауреата всероссийского конкурса «100 лучших товаров России». В нынешнем году копия достижения санатория пополнилась еще одной победой.

По информации Надежды Исмайловой, специали-

ста по общественным связям санатория «Сольвычегодск», на конкурс «Достояние Севера» поступили документы от 42 претендентов.

- В нашей номинации «Предприятия непроизводственной сферы» заявили 15 участников, - говорит Надежда Бабаевна. - В прошлом году мы также участвовали в этом конкурсе, но победить в нем не так легко. Это ведь не просто казенная награда, это признание общественности, и мы очень рады, что получили ее.

Торжественная церемония вручения почетных знаков и дипломов региональной общественной награды «Достояние Севера» состоялась 15 декабря в малом зале Поморской филармонии с участием первых лиц области.



Главный врач санатория «Сольвычегодск» Александр Сидоров на вручении награды «Достояние Севера».